Problemas de la 8 semana

2°ESO

1°-) Lasrectas R y T son paralelas, calcular x en grados

R

T (50+x)°

8 1 2.3
— =24+ - 1-=+=

2°-) Efectuar la operacion 3 2__ 5 17
3.5 3 4
—+—=-4 —-—-1
4 2 2 7

3°) En una clase de 30 alumnos y alumnas se ha realizado una encuesta
obteniéndose los resultados:

a) 16 practican futbol, 14 baloncesto y 13 tenis.
b) 6 practican futbol y baloncesto, 6 futbol y tenis y 5 baloncesto y tenis.

c) 3 practican los tres deportes.
(Cuantos no practican ninguno de los tres deportes?
4° ESO

1°-) Encuentra la suma de los digitos del nuimero 4*** - 54002

) Caloutar 1= 1= = (15057
2 3 4 100




3°-) En la figura, los cuadrados tienen de lados 7 cm y 4 cm. Calcular el area
de la region sombreada

Bachillerato

1°-) Resolver en el conjunto Z la ecuacion 8x — 3y = 18

<-2

2°-) Resolver la inecuacion log
1-2x

3°-) Eneltriangulo ABC larecta EF es paralelaa BC. Sea G el punto donde
se cortan CE y BF. Por G trazamos el segmento GH paraleloa BC.Si CH=2 y
HF = 1, calcular la longitud de AC.
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